

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

ప్రజాజ్యోతి

ప్రతి అక్షరం ప్రజలకోసం

కరీంనగర్

జగిత్యాల - రాజన్న సరిసిల్ల - పెద్దపల్లి

ఆదివారం, ఫిబ్రవరి 25, 2024 పేజీలు 07

ఎన్నికల్లో బాధ్యతతో ఓటు వేయాలి

అర్జులైన ప్రతి ఒక్కరి పేరును ఓటరు జాబితాలో నమోదు చేయాలి

18 సంవత్సరాలు నిండిన ప్రతి ఒక్కరు ఓటు హక్కు పొందాలి

జగిత్యాల జిల్లా కలెక్టర్ షేక్ యాస్మీన్ బాషా

జగిత్యాల ప్రతినిధి, ఫిబ్రవరి 24 (ప్రజాజ్యోతి) : సామాజిక బాధ్యతతో అర్జులైన ప్రతి ఒక్కరి పేరును ఓటరు జాబితాలో నమోదు చేయించాలని జగిత్యాల జిల్లా కలెక్టర్ షేక్ యాస్మీన్ బాషా అన్నారు. శనివారం జగిత్యాల జిల్లా కేంద్రంలోని ఐడిఓసీ సమావేశ మందిరంలో క్యాంపస్ అంబాసిడర్లకు అవగాహన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జగిత్యాల జిల్లా కలెక్టర్ షేక్ యాస్మీన్ బాషా మాట్లాడుతూ కళాశాల, విద్య సంస్థలలో చదువుతున్న 18 ఏళ్లు నిండిన ప్రతి ఒక్కరి పేరును ఓటరుగా నమోదు చేయించాలని, మంచి వ్యక్తికి ఓటు వేసి విధంగా కృషి చేయాలని అన్నారు. గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల సేవధ్యంలో అంబాసిడర్లు కృషి వలన 0.86 శాతం నుండి 3.85 శాతం వరకు యువత పేర్లు నమోదు చేయడం జరిగిందని, ప్రస్తుతం 2.85 శాతం ఉందని, 4 శాతం వరకు నమోదుకు తీసుకు

రావాలని అన్నారు. యువత ఎలాంటి ప్రలోభాలకు లొంగకుండా నిర్ణయంగా మంచి వ్యక్తికి ఓటు వేయాలని అన్నారు. జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ బీఎస్ లత మాట్లాడుతూ ప్రతి విద్యార్థి చరిత్ర, ప్రజాస్వామ్యంలపై అవగాహన కలిగి ఉండాలని అన్నారు. ప్రజాస్వామ్యం పరిపుష్టి చేయాలని బాధ్యత యువత పై ఉందన్నారు. అర్జులైన వారి పేర్లను నమోదు చేయాలని అన్నారు. ఇంచార్జి జగిత్యాల ఆర్డీఓ శ్రీనివాస్ రావు మాట్లాడుతూ ఎన్నికలు సజావుగా నడిచే విధంగా ఎలెక్టో ఓటింగ్ జరిగే విధంగా పాటు పడాలని అన్నారు. అంతకుముందు స్వీప్ నోడల్ అధికారి కే.లక్ష్మీ నారాయణ మాట్లాడుతూ జిల్లాలోని 28 డిగ్రీ, 75 జూనియర్ కళాశాలలు, 6 ప్రొఫెషనల్ కళాశాలల్లో అంబాసిడర్లను నియమించడం జరిగిందని, పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మెంట్లర్లు, కళాశాలల అంబాసిడర్లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పెండింగ్ ఫీజు బకాయిలు వెంటనే చెల్లించాలి

టిఎన్ఎస్ఎఫ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు పర్లపల్లి రవీందర్ టీఎన్ఎస్ఎఫ్ అధ్యక్షులలో భాగి ర్యాళి



కరీంనగర్, ఫిబ్రవరి 24, (ప్రజా జ్యోతి): తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా గత 3 సంవత్సరాలకు సంబంధించిన ఇంజనీరింగ్ డిగ్రీ బిఎడ్ ప్రొఫెషనల్ కళాశాలకు సంబంధించిన 5500 కోట్ల పెండింగ్ ఫీజు బకాయాలను విడుదల చేయాలని కోరుతూ టీఎన్ఎస్ఎఫ్ రాష్ట్ర కమిటీ అధ్యక్షులలో కామారెడ్డి జిల్లా కేంద్రంలో 2000 మంది విద్యార్థులతో భాగి ర్యాళి, నిరసన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా విచ్చేసిన టీఎన్ఎస్ఎఫ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు పర్లపల్లి రవీందర్, ప్రధాన కార్యదర్శి డాక్టర్ బాలులు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన **మిగతా 2లో..**



పోటీ పరీక్షల శిక్షణ కోసం దరఖాస్తు చేసుకోవాలి



జిల్లా షెడ్యూల్ కులాల అభివృద్ధి అధికారి యం. నాగైశ్వర్ మార్చి 10న ఎస్సీ స్టడీ సర్కిల్ ప్రవేశానికి పోటీ పరీక్ష నిర్వహణ ఎస్సీ ఉద్యోగాధికారులకు ఐదు నెలల పాటు ప్రత్యేక శిక్షణ

పెద్దపల్లి ప్రతినిధి, (ప్రజా జ్యోతి) ఫిబ్రవరి - 24: ఎస్సీ స్టడీ సర్కిల్ నందు గ్రూప్ 1, ఇతర పోటీ పరీక్షల శిక్షణ కోసం ఆసక్తిగల ఎస్సీ అభ్యర్థులు మార్చి 6 లోగా దరఖాస్తు చేసుకోవాలని జిల్లా షెడ్యూల్ కులాల అభివృద్ధి అధికారి యం.నాగైశ్వర్ శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. షెడ్యూల్ కులాల నిరుద్యోగుల కోసం 5 నెలల పాటు ప్రత్యేక ఫౌండేషన్ కోర్స్ నిర్వహిస్తున్నామని, ఆసక్తి

గల ఎస్సీ అభ్యర్థులు <http://tsstudycircle.co.in> వెబ్ సైట్ ద్వారా ఆన్ లైన్లో మార్చి 6 లోపు దరఖాస్తు సమర్పించాలని తెలిపారు. గ్రూప్ ప్రత్యేక ఫౌండేషన్ కోర్స్ శిక్షణ కోసం అభ్యర్థులు డిగ్రీ పూర్తి చేసి ఉండాలని, కుటుంబ వారిక ఆదాయం 3 లక్షల లోపు ఉండాలని తెలిపారు. ఉమ్మడి కరీంనగర్ లోని స్టడీ సర్కిల్ నందు 100 మందికి రెసిడెన్షియల్ కోచింగ్ ఇవ్వబడుతుందని, **మిగతా 2లో..**

సంతు గురు రవిదాస్ మార్గంలో నడవాలి

ముస్లింల ఛైర్ పర్సన్ జిందం కళ ఘనంగా సంతు గురు రవిదాస్ జయంతి



సిరిసిల్ల, ఫిబ్రవరి 24, (ప్రజాజ్యోతి) : సిరిసిల్ల మోచే సంక్షేమ సంఘ వారి ఆధ్వర్యంలో శ్రీ సంతు గురు రవిదాస్ జయంతి ఉత్సవాలు శనివారం ఘనంగా జరిగాయి. ఈ ఉత్సవాలకు మున్సిపల్ ఛైర్ పర్సన్ జిందం కళ, కౌన్సిలర్

గంట్యాల శ్రీనివాస్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా జిందం కళా చక్రపాణి మాట్లాడుతూ శ్రీ సంతు గురు రాందాస్ బోధనలు ఎంతో గొప్పవని, సమాజాన్ని మంచి మార్గంలో నడిపించడానికి ఆదర్శంగా **మిగతా 2లో..**

యునియన్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా

వావిలాల శాఖ

బంగారు ఆభరణముల వేలం ప్రకటన

దిగువ తెలుపబడిన రుణగ్రహీతలు యూనియన్ బ్యాంకు ఆఫ్ ఇండియా, వావిలాల శాఖ నందు బంగారు ఆభరణాల తాకట్టుపై బుణము తీసుకొని నిర్ణీత గడువు నందు చెల్లించనందున అట్టి ఆభరణములను తేది: 29-02-2024 గురువారం రోజున ము. 3 గంటలకు బహిరంగ వేలం వేసి అట్టి సొమ్మును వారి బకాయిలకు జమ చేసుకొనుటకు నిర్ణయించడమైనది.

ఖాతా నెం.	రుణగ్రహీతి పేరు	గ్రామ్ తూకం (Grams)
061816530000609	వాగంటి ప్రసాద్, ఇ.నెం. 2-95 వావిలాల జమ్మికుంట	26.80
061816530000610	వాగంటి కొసల్య, ఇ.నెం. 2-95 వావిలాల జమ్మికుంట	10.80
061816540000282	ధార భవాని, ఇ.నెం. 1-50/4/ఎ వావిలాల జమ్మికుంట	10.70
061816530000380	ధార భవాని ఇ.నెం. 1-50/4/ఎ వావిలాల జమ్మికుంట	21.90

పాల్గొనే వారి యొక్క నియమ నిబంధనలు

- వేలం యూనియన్ బ్యాంకు ఆఫ్ ఇండియా, వావిలాల శాఖ ఆవరణలో జరుపబడును.
- ఏ కారణము చేత అయినా వేలం నిలిపివేయుట గాని, వాయిదా వేయుటకు గాని బ్యాంకు వారికి సర్వాధికారము కలదు.
- అమ్మకం అత్యధిక బిడ్డరు పేరిట నిర్ధారించబడును. బిడ్డర్ బిడ్డ వేసిన మొత్తం సొమ్మును వెంటనే చెల్లించవలెను.
- వేలంలో పాల్గొనువారు తేది: 29-02-2024 గురువారం బ్రాంచ్ లో 10,000 రూ॥ ధరావత్తు సొమ్ము చెల్లించి వేలంలో పాల్గొనగలరు.
- వేలం బంగారు నగలు ఎలా ఉన్నవి అలా అనే సరతుపై నిర్ణయించబడును.
- వేలం పాటలో పాల్గొనువారు ఒరిజినల్ గుర్తింపు కార్డు (ఓటర్ ఐడి, ఆధార్) కలిగి ఉండవలెను.

గమనిక: ఖాతాదారు బ్యాంకుకు బకాయి పడిన మొత్తాన్ని ఇతర ఖర్చులతో సహా వేలం తేదికి ముందుగా చెల్లించి వారి ఆభరణములను పొందవచ్చును.

సం/- బ్రాంచ్ మేనేజర్,
యునియన్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా, వావిలాల శాఖ
తేది: 23-02-2024

